

# «Музыкальное Лето»

## КОНСУЛЬТАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

**Лето** – самая любимая пора всех детей, ведь в теплую погоду можно практически целый день проводить на улице.



Дети развивают свою познавательную и двигательную активность, а также укрепляют свои дружественные отношения в детском коллективе. Мероприятия, проводимые в летний период, способствуют созданию эмоционального комфорта, радости и увлеченности каждого ребенка. Приятно повеселиться под музыку! Сколько прелести в движении, в пластике рук. Не случайно сложено много игр с песнями и музыкой. Ведь играть любят все – взрослые и дети.

### ***МУЗЫКАЛЬНЫЕ ИГРЫ***

Одно из наиболее доступных средств развития музыкального слуха, координации движений и способностей к импровизации. Большинство народных игр не имеет чётких правил, так что детям предоставляется возможность в полной мере проявить свои творческие способности.

## ***ЛЕТНИЕ ХОРОВОДЫ НА СВЕЖЕМ ВОЗДУХЕ***



Хороводные игры создают хорошее настроение, способствуют проявлению двигательной активности, учат выполнять слаженные движения, снижают импульсивность.

Летнее время - это также хорошая возможность научиться слушать звуки природы : пение птиц, звучание ручейка, шелест листьев, звуки леса, стрекотание кузнечиков.

Кроме того, ребенку можно дать возможность проявить свое творчество в исполнительской деятельности. И для этого желательно, чтобы у ребенка были какие – либо музыкальные или шумовые инструменты.

Дети с удовольствием играют на деревянных ложках, погремушках, бубнах, колокольчиках, детских синтезаторах, металлофонах, дудочках, свистульках. Эта игра на инструментах дает детям возможность проявить свои творческие способности, развивать чувство ритма, музыкальный слух.

Их можно проводить как на детских праздниках, так или просто во время прогулки на детской площадке.